"单独两孩",影响楼市几何?

大三房、紧凑四房需求可能增多,部分开发商开始调整产品结构

近日,放开"单独两孩"成为大家热 议的话题。记者走访发现,放开"单独两 孩"也引起了房地产业内人士的普遍关 注。他们表示,虽然短期内对楼市影响 不大,但从长远来看,随着两孩家庭的增 多,市民对大三房或小四房的需求将会 增多,学区房也会越来越紧俏。

"国家卫生计生委前期开展的生育 意愿调研结果显示,在全国符合'单独两 孩'生育新政策的夫妇有1500万人至 2000万人,其中,50%至60%愿意生育 第二个孩子。"某房产咨询机构洛阳分公 司负责人说,从各地出台细则到家庭真 正生育第二个孩子,需要经历一两年,因 此短期内"单独两孩"放开政策对楼市的 影响不会太明显。

虽然"单独两孩"政策何时落地尚无 时间表,但一些开发商已提前考虑调整 未来户型结构。

"受房价的影响,这几年市场上卖得 最好的是70平方米至100平方米左右 的两房或紧凑型三房,占总销量的半数 以上。"纱厂西路某大型楼盘负责人说, "单独两孩"政策落地实施后,如果要多 生育一个孩子,两房或紧凑型三房的居 住空间显然不够,大三房或紧凑型四房

的需求将会增多,今后他们将增加此类 户型的配比。

还有开发商表示,他们会在户型设 计上下更多功夫,多准备一些"小厅小 房"的户型,在新户型中引入双儿童房的 设计理念;或在同一小区不同单元、不同 楼层推出小户型和中等户型相搭配的 "亲情房",以满足两孩家庭的需求。

学区房很受学生家长青睐,有业内 人士表示,在"单独两孩"政策落地实施 后,学区房的市场需求将会更大。据了 解,近几年,我市学区房价格明显高于普 通住房,普遍在每平方米6000元以上。

洛阳经济社会研究中心首席研究员 席升阳说,如今的家长都期待孩子得到 优质教育,而在优质教育资源不足以满 足全部需求的现状下,"单独两孩"政策 落地实施后,拥有优质教育资源的学区 房将更火,其房价将进一步被推高。 本报记者 戈晓芳



策划个性婚礼 成就创业梦想

【创富主角】

张相武,40岁,1996年开始从事婚 庆工作。2008年,他成立了自己的婚庆 策划公司。多年来,张相武一直潜心学 习婚庆策划新理念,坚持信誉第一、诚信 待客,赢得不少顾客认可。

【创富过程】

■从乐队乐师到婚礼策划人

1996年,张相武和朋友组建了一支 民间小乐队,常在婚庆活动中配乐。

"那些年,年轻人结婚喜欢请乐队来 烘托气氛,生意很红火,我们一干就是11 年。"张相武说,生意虽然好,但毕竟乐 队人多,参加一场婚庆活动下来,一个人 分不到多少钱。

时间久了,张相武和婚庆策划相关 的司仪、鲜花店老板、租车公司经营者等 建立了良好的关系。于是,他打算自己 也开一家婚庆策划公司。

2008年,张相武的婚庆策划公司在 定鼎路附近开业了,店面虽不大,但生意 不错。"做这一行,人脉很重要。"张相武 说,只要有婚庆活动,之前结交的朋友都

张相武说,在2008年前,洛阳的婚 庆活动形式比较单一,套路大致相同。 随着年轻人越来越追求个性,过去那种

套路已不能满足他们的要求,如再不创 新求变,就会被市场淘汰。

■创新求变,满足客户多元需求

为满足市场需求,张相武开始探索 新婚庆策划方案。2009年的一天,网上 国外婚礼现场的视频引起张相武的注 意,婚礼新奇的创意让他很受启发。

"之前忽视了,网上有很多经典的婚 礼现场视频。"张相武说,从那时起,他经 常上网浏览国内外不同档次的婚礼视 频,将其中可借鉴的经验、做法记下来, 供顾客选择。

张相武说,网上可用的素材很多,例 如将一些电影片段、新闻节目,重新剪 辑、配音成为祝福视频。

"每个客户的消费水平不同,理念也 不一样。婚庆策划公司只要手中策划方 案多,就能灵活运用。"张相武说。

■以诚待客,不让客户花冤枉钱

如今,婚庆策划行业竞争激烈,一些 高档婚庆策划公司收费在七八千元。面 对市场竞争,张相武认为,信誉最重要, 顾客不该花的钱要尽量给省下来。

张相武说,如今在店内接的生意中, 有40%是老客户介绍来的。

2011年9月,张相武为一对新人策 划婚礼。当时,新娘提出在现场布置2 个大型射灯和1架摇臂摄影机。如果满 足客户的要求,张相武至少能多赚一两



千元。然而,张相武没有同意,他耐心劝 说新娘。婚礼结束后,这对新人非常满 意,后来为张相武介绍了几单生意。

张相武说,旺季时,每月他能接20 余单生意。如果将来条件允许,他打算 开一家高档婚庆策划公司,并开拓郑州 等地市场。

【创富点评】

■婚庆策划创业门槛低,资源和口

洛阳商业联合会副秘书长付王鹏: 开设婚庆策划公司,初期投入并不多,其

中司仪、车队、鲜花店等都可以通过联系 相关商家获取资源。不过,创业者前期 一定要摸清市场行情,例如不同档次车 型租用的价格、不同等级司仪的费用 等。同时,要在尽量多地掌握资源后,再 开公司经营。同时,如今婚庆活动中涉 及的隐形消费很多,经营者如果能主动 帮客户省去一些不必要的花费,自然能



苏宁易购与洛阳网达成战略合作 洛阳网在线购物频道 今日上线

今天,"苏宁易购频道"在洛阳网正式上线了。

洛阳市民只要点击洛阳网首页"苏宁易购专区", 即可进入网上商城,挑选家用电器或其他商品。选中 商品后,只要您留下地址和电话,市区在48小时之内, 苏宁易购就会在离您最近的卖场为您安排送货上门。

苏宁易购,是苏宁旗下综合网上购物商城,主营家 电、3C、日用百货、图书、机票酒店、母婴、酒水等数百万 种商品,100%正品,全国联保,全场免运费,可到门店自 提,也支持货到付款。

洛阳网是苏宁易购在全国三线城市中首家签订战略 合作协议的地方门户网站。苏宁易购洛阳区负责人表示, 苏宁易购在地方网站中首选与洛阳网战略合作是因为,洛 阳网在全国同类地方门户网站中发展迅速。数据显示,洛 阳网在省内综合门户网站中影响力排名第三,每天最高浏 览量达200万人次,是洛阳最主流、权威的城市门户网站。

即日起,只要您登录新浪微博关注"洛阳网",转发苏 宁易购上线的内容并@三位好友,即有机会赢取苏宁易 购定制无线鼠标一个。

11月全国CPI 同比上涨3%

专家预测,全年调控目标能够实现

国家统计局9日发布的数据显示,11月全国居民消 费价格指数(CPI)同比上涨3%,涨幅比上月回落0.2个 百分点。1月至11月,全国CPI同比平均上涨2.6%。

国务院发展研究中心宏观经济部研究员张立群认 为,11月我国物价走势总体平稳。这主要因为支持食品 价格稳定的因素在增加,尤其是鲜菜价格的季节性波动 因素在减小,这使得CPI涨幅有所回落。

专家普遍认为,当前3%上下的CPI同比涨幅,不论 从历史上看还是从国际上看,相对于超过7.5%的经济增 速而言,都处于较为温和的水平。环顾全球,一些新兴国 家已经陷入通胀再起、经济减速的两难处境中。

"当前物价形势应当说是温和上涨,目前的经济增速 和货币供应量不支持物价全面较快上涨,仍然是可控 的。"中国国际经济交流中心咨询研究部副部长王军说。

国家信息中心经济预测部宏观研究室主任牛犁预测, 12月CPI会继续保持在3%出头,预计2013年全年CPI将 保持在2.6%左右,完全能够实现3.5%的调控预期目标。

尽管如此,低收入群体对于物价上涨仍然非常敏 感。在低收入群体支出中,食品等生活必需品开销占比 较大,对相关价格上涨承受能力较弱。专家建议,在物价 调控目标实现整体无忧的同时,要高度重视主要农产品 供应的保障和价格的调控,不能因为 CPI 数据处于温和 可控状态而放松警惕。 (据新华社北京12月9日电)

万公众寻鉴监督团首发



"好来历·洛阳优质生 活必需品供应平台"启动以 来,市民反响热烈,咨询、报 名电话不断。根据市民推 荐的新疆大枣、东北大米、 淅川花生等众多好产品线 索,我们从现已报名参加 "好来历食品安全公众寻鉴

监督团"的数十位市民中,随机抽选,决定与食品安全专 家、媒体记者组建首个公众寻鉴监督团小组远赴新疆选 一理由只有一个,那里的产品纯净、安全!

昨日一大早,公众寻鉴监督团的成员们迎着朝阳, 聚集在报业大厦一楼大厅,整装待发。他们分别是好来 历运营总师何水清、好来历特聘农林产品安全首席专家 樊合信、《洛阳晚报》特派记者邓超和市民代表张哲生, 几人将冒着严寒远赴新疆和田,为洛阳市民寻找优质生 态大枣和未被加工的枣花原蜜等好产品。

为何目的地选在新疆和田? 樊合信说,和田位于新 疆最南端,是世界公认的"水果优生区域"。长达10小 时的日照为和田枣提供了充分的光合作用,全年220余 天的无霜期使和田枣的成熟期更长,碱性沙质土壤和冰 山雪水的灌溉使和田枣的矿物质更加丰富。和同类产 品相比,和田枣果形更大,皮更薄,肉更厚,口感更加甘 甜醇厚,价格更经济实惠。

为了洛阳市民的健康与口福,寻鉴团把第一站定在

了距洛阳4000公里远的和田。好来历运营总师何水 清表示,好来历求"优"若渴,就算这些优质作物远在天 边,好来历也会跋山涉水,亲临现场寻鉴。

市民代表张哲生在好来历启动新闻见报的当天一 早就报名参加了寻鉴团,被选为第一批的团员后兴奋不 已。他说,现在生活条件好了,大家都越来越关注生态、 绿色、安全的生活必需品,他特别愿意跟随好来历的脚 步,向着品质生活出发。 (韩宇博)

■ 请给"好来历"打个电话

如果您想成为监督团成员,或参与"产品伙伴计 划",或加盟社区零度保鲜便利柜,请与好来历联系:

- 1 拨打洛阳日报报业集团"百姓一线通"24 小时服务热线66778866,工作人员会记下您的 详细情况,主管人员会及时与您联系。
- 2 关注新浪微博、腾讯微博上实名认证微 博"洛阳好来历"私信留言,我们会及时回复。
- 3 直接拨打我们的"好来历产品伙伴计划"服 务专线和加盟热线63350000,做一个有良心的 产品供应商或便捷的渠道服务商,直接为市民服务。
- 4 上门约谈请于上班时间到开元大道 218 号报业大厦1606—1608室。

讲文明树新风 公益广告

中国形象 中国文化 中国表达

中国网络电视台制 江苏金坛 杨兆群刻纸

修身律已 四时康宁



受委托,我公司定于 2013年12月18日上午9:30 在我公司拍卖厅公开拍卖位 于宜阳县红旗中路34号三、 四楼房产约1730平方米。 报名截至2013年12月17日 下午4时(以竞买保证金到账 为准)。有意竞买者,与我公 司联系具体拍卖事宜。展示 时间自公告发布之日起。 报名电话:0379-63360626

洛阳市永天拍卖有限公司

监督电话:0379-62325608

拍卖延期公告

受涧西区处非办委托,我公 司延期于12月13日10:30在 开元大道与望春门街交叉口金 凯悦大酒店会议室公开拍卖:国 宝花园一幢别墅、二幢复式房产 (精装修)、四个车库、华阳房 产。有意竞买者,请于12月12 日 17 时前持相关有效证件及保 证金到拍卖公司报名(保证金以 实际到账为准,若不成交全额无 息退还)。标的展示时间:自公 告之日起至12月12日;标的展 示地点:牡丹大道246号院(国 宝花园);电话:65527717; 15236696777; 工商监督电话: 0379-62325608

洛阳市公物拍卖有限责任公司

根据西工区人民政府《关 于中储金谷地块旧城改造国有 土地上房屋征收的决定》(西政 公【2012】5号)文件的精神,我 分局位于金谷园路94号院财 贸楼房产已被列入政府征收范 围。我分局已于2013年7月 11日在《洛阳晚报》公告,现再 次通知原一楼非住宅承租人: 李慧、董军武、葛团卫、李邓霞、 刘建伟,住宅承租人:王晓霞、 李天飞、蔡新建、彭建军、张红、 程书哲、李小军、张辉、李巧玲、 张军。请于2013年12月13日 前到我分局办理解除租赁合约 手续,逾期我分局将按有关法 律程序处理

洛阳市房产管理局西工分局